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  15/09/2022
Comitato  Consultivo Zonale Asl n. 1 Imperiese
                                              Via  Aurelia, 97 –  Sanremo – 

                                 Tel. 0184 534836 /857 mail: xx.medicina.base@asl1.liguria.it
In  esecuzione degli adempimenti previsti dall’Accordo Collettivo Nazionale per la disciplina dei rapporti  con  i  Medici Specialisti Ambulatoriali interni, Medici Veterinari ed  altre Professionalità ( Biologi, Chimici , Psicologi,) ambulatoriali del 31/03/2020, si pubblica ai sensi dell’art. 19 del citato Accordo, la graduatoria provvisoria degli Specialisti Ambulatoriali - Biologi –  Chimici - Psicologi e Veterinari per  l’anno 2023  relativa all’ambito zonale di questo Comitato Consultivo Zonale.

GRADUATORIA  PROVVISORIA  
MEDICI SPECIALISTI AMBULATORIALI
BIOLOGI AMBULATORIALI
   PSICOLOGI AMBULATORIALI
PSICOTERAPEUTI AMBULATORIALI
  E   VETERINARI AMBULATORIALI 



         VALEVOLE PER L’ANNO 2023  
Con la presente si attesta che l’allegata graduatoria – redatta ai sensi dell’art. 19 dell’Accordo Collettivo Nazionale per la disciplina dei rapporti con i Medici Specialisti Ambulatoriali interni, Medici Veterinari ed altre professionalità  (Biologi, Chimici e Psicologi) sanitarie in vigore dal 31/03/2020 –  è stata inviata  all’Albo della Asl1 Imperiese  per la pubblicazione .
- La graduatoria provvisoria è resa pubblica entro il 30/09 sul sito istituzionale dell’Azienda sede del Comitato Zonale.
Ai sensi del succitato art. 19  comma 9  entro 15 giorni dalla pubblicazione gli interessati possono inoltrare istanza motivata di riesame della loro posizione in graduatoria., mediante raccomandata A.R., al Comitato Consultivo Zonale, Via Aurelia 97 – Sanremo – Frazione Bussana,  o a mezzo PEC: protocollo@pec.asl1.liguria.it






F.to   IL PRESIDENTE DEL COMITATO 






           Dr. Roberto PREDONZANI
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